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Prve zelene stanice javnog prijevoza u 
Beču 

Biljke na krovovima stanica pružaju hlad i snižavan ju 
temperaturu zraka  

Nakon postavljanja tisućite javne česme s pitkom vodom, sadnje trajnica koje 
djeluju kao prirodni klima uređaj grada, podnih fontana i vodenih igrališta, Grad 
Beč predstavio je najnoviju mjeru u borbi protiv klimatskih promjena i smanjenja 
broja takozvanih „toplinskih otoka“. Ovih su dana u Beču predstavljene prve zelene 
stanice javnog prijevoza na pet različitih lokacija diljem grada. 
 
Zelene stanice javnog prijevoza jednogodišnji su pilot-projekt bečkog gradskog 
poduzeća za javni prijevoz „Wiener Linien“. U suradnji s bečkim Gradskim vrtovima 
na pet su stanica zasađene brzorastuće biljke koje pružaju hlad i snižavaju 
temperaturu zraka. U tegle visine 60 cm i širine 120 cm koje su postavljane na 
stražnjim stranama stanica i sadrže spremnike za vodu zasađene su pet metara 
dugačke penjačice vrste Parthenocissus tricuspidata, poznate pod nazivom trolisna 
lozica. Kako se radi o brzorastućim biljkama očekuje se da će one u vrlo kratkom 
vremenu pokriti čitavu stanicu svojim lišćem. Biljke se na stanice ne sade samo 
vertikalno već su postavljene i na njihov krov. Za sada su u pilot-projekt uključene 
samo nove stanice javnog prijevoza jer stariji modeli zbog statike i nagiba krova ne 
dopuštaju sadnju biljaka na krovu. Brigu o biljkama za vrijeme trajanja projekta 
vodit će bečki Gradski vrtovi. Kako ne bi sve ostalo na jednom projektu, „Wiener 
Lienen“ pozvale su građane da iznesu svoje ideje kako dodatno ozeleniti stanice.  
 
Pokaže li se ovaj projekt uspješnim, Grad će u narednim godinama ozeleniti svih 
2.200 stanica kojima upravlja. 
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Kontakt 

Anita Mužek, MA 
Suradnica za odnose s javnošću i medijima 
 
Inozemni ured Grada Beča 
Miramarska cesta 24 / 9. kat, 10000 Zagreb 
T +385 1 646 26 20 
M +385 98 45 47 87 
E muzek@eurocommpr.hr 
https://www.eurocommpr.at/hr/Inozemni-uredi-grada-Beca/Hrvatska 
 
https://www.facebook.com/eurocommprzagreb/ 
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